
 
 
 
 

 
PROCES VERBAL du lundi 08 janvier 2024 

 

 
Président : VENIANT LIONEL 

Secrétaire de séance : HAMDAOUI Nassima, 

Présents : CAU Christiane, GENTILS Stéphane, HADET Daniel, LE MINOUX Christophe, TORIBIO 
Thomas, HUET Patrick, CONEJO Ferdinand, MARQUES Julio, MARQUES COLETTE, JOANNET 
Ludovic, ADAM Claude, HEUZARD Albin, CAMARA Massama, 

Absents excusés : LOPEZ Antoine, CARON Patrick, CHILARD Isabelle, OFFREDI Jean-Claude, 
DIAO Bilaly, TARGIE Frédéric, BOJ Norbert, 

Absent non excusé : FREITAS Manuel,  

Assistent : ELIASY Jean-Marc (CTD DAP), VIVES Gérard (CD), MOPIN Xavier (CTD-DAP) 

 
 

 
 MOT DU PRESIDENT 

 
- Le président procède à la désignation de la secrétaire de séance en lui indiquant la qualité a 

apporter dans la retranscription des interventions des uns et des autres de manière à respecter le 
plus fidèlement possible la teneur des débats. 
 

- Le président présente ensuite ses vœux à toutes les personnes présentes et les remercie de leur 
présence pour cette première reunion de l’année. 
 

- Le président rappelle à toutes et à tous les règles concernant le fonctionnement de la commission foot 
d’animation et le rôle du commissaire au sein de celle-ci. En mettant leurs compétences au sein de la 
commission il leur demande d’etre objectif, impliqué, et rigoureux. il souligne également  l’extrême 
vigilance à avoir lors de leurs interventions lorsque il sont mandaté sur les terrains et enfin qu il 
convient de faire preuve d’un devoir de réserve lorsque les circonstances l’ impose. 

 
 

 
 MOT DU REPRESENTANT DU COMITE DIRECTEUR 

 
- Le représentant du Comité Directeur présente également ses vœux et souhaite qu un point soit 

fait avec les CTD DAP et le président de la commission rapidement concernant les dotations 
pour les différentes manifestations (challenges JND…) prévues au premier semestre 2024. 

- Il rappel à l’ensemble de la Commission que la cérémonie des vœux du Président du District se 
déroulera le 12/01 à Ozoir. 

 



 

 POINT SUR LES CHALLENGES 

 
 

- L’ensemble des résultats des rencontres du 2 éme tour ont quasi été récupérés. A noter un nombre 
toujours trop important de feuilles de composition d’équipe non restituées au responsable du plateau 
et ce malgré les différentes communications faites par le District auprès des clubs. 

 
Rappel : 
Les feuilles de composition de chaque équipe doivent être remises au club recevant avant le début 
des rencontres. 
Les rencontres ne peuvent démarrer qu’une fois que le club recevant a pris possession de toutes les 
feuilles de composition des clubs en présence. 
 

- Pour les retards d’équipes, avec une arrivée au-delà des délais réglementaires définis dans les 
différents règlements, l’équipe est déclarée forfait au 1 er match et classée dernière au double 8. 
 
 
 

 POINT SUR LES CHALLENGES FUTSAL 
 

- Le CTD DAP Jean Marc Eliasy doit présenter au Président du District ses propositions concernant le 
déroulement des prochains tours pour les catégories concernées par ce challenge afin de définir la 
meilleure organisation possible.  
 
 

 POINT SUR LES CRITERIUMS 
 

- Pour information : des ajustements ont eu lieu dans différentes poules de certaines catégories apres 
analyse des résultats et demande de certains clubs. 

- Rappel sur le retour des feuilles de rencontres par mail : un seul envoi par le club recevant (et non 
pas chaque club), en pièce-jointe (et non pas en corps de texte) 

 
- Un fichier a complété va etre envoyé très prochainement aux clubs du criterium espoir encore 

qualifiés en challenge concernant la liste de 16 joueurs à fournir qui servira de base lors des 
contrôles des feuilles de matches. 
 
 

        POINT DAP 
 

- Suite à la demande de la FFF, les observations sur les plateaux U6-U7 ont été renouvelées et certaines 
ont déjà eu lieu. Malgré des points positifs, il apparait des points à corriger : 

 Présence de parents sur le terrain  à orienter en dehors du terrain, derrière la main 
courante 

 Organisation déficiente : pas de réelle personne référente, équipes en retard à l’arrivée 
et/ou non présente sur le terrain à l’heure de début théorique, matériel pas totalement 
prévu (chasubles), réforme et préconisations mises en place de manière aléatoire  
Un rappel va être fait 

 Prochaine observation en mars 2024 a une date qui reste à définir  
 

- Tableau présentant les dates des manifestations FA (challenges, JND…) à retrouver sur le calendrier 
du 2 éme semestre du foot d’animation. 

 
- Point technique concernant les labels  
 

 
 

 



 

- Rappel de l’appel à candidature pour les clubs éligibles concernant les finales foot animation  
 
- Rappel des règles du double 8 
 
- Festifoot inter secteurs : dates proposées 02/03 , 23/03 et 04/05 
 

 
  

 
 POINT PPF 
 
- Formations : des places sont encore disponibles  

 
- Détections U13G 

        T3 : a eu lieu le 20 /12/2023 
        CP : 10/01/2024 
 

- Détections U13F 
- T3 : a eu lieu le 20 /12/2023 

 
U12 : observation prévue en fin de saison  

 
 
 
 DIVERS 
 
- Point concernant les demandes d’arbitres pour les manifestations concernant le FA. 
 
- Prochaine réunion foot animation lundi 18 Mars (date et lieu à confirmer) 
 
 
 
 
Fin de la reunion 21h15 


